

RIM, POMPEJI I NAPULJ, 5 DANA AUTOBUSOM

Datum ispisa: 07.09.2024

Datum putovanja: 30.10.-03.11.

Polazak: Zagreb

Trajanje: 5 dana / 4 noćenje

Smještaj: hotel 3*

Usluga: noćenje s doručkom

1. dan: ZAGREB - BOLOGNA - RIM

Polazak autobusa u 5:30 sati s Autobusnog kolodvora u Zagrebu. Vožnja preko Karlovca i Rijeke (moguć ukrcaj putnika), uz kraća zaustavljanja na putu radi odmora. Dolazak u Bolognu. Razgled najstarijeg sveučilišnog grada na svijetu: Bazilika sv. Petronija, Piazza Maggiore, najstarije sveučilište, kosi tornjevi, Neptunova fontana. Nakon kraćeg slobodnog vremena nastavak putovanja prema Rimu. Smještaj u hotel po dolasku u Rim. Noćenje.

2. dan: RIM

Doručak. Odlazak na razgled grada pješice i javnim prijevozom: crkva Santa Maria Maggiore, crkva San Pietro in Vincoli, gdje se nalazi grob Julija Klovića i Michelangelova skulptura Mojsija. Razgled nastavljamo šetnjom antičkim Rimom: Koloseum, Palatinum, Rimski forum, Piazza Venezia, bazilika Santa Maria Sopra Minerva, Panteona – Hram svih bogova s čudesnom kupolom, Piazza Navona. Slobodno vrijeme za ručak u jednom od tipičan rimski restoran u okolici Piazze Navona. U večernjim satima odlazak do Fontane di Trevi i Španjolskih stuba. Povratak u hotel. Noćenje.

3. dan: RIM - VATIKAN

Doručak. Odlazak na razgled Vatikana pješice i javnim prijevozom: Anđeoski most, Anđeoska tvrđava, Vatikan, trg sv. Petra s kolonadama, najveća crkva na svijetu - Bazilika sv. Petra, kojom dominira Michelangelova kupola. U popodnevni satima slobodno vrijeme za posjet Vatikanskim muzejima i Sikstinskoj kapeli. U večernjim satima predlažemo odlazak do četvrti Trastevere, koja odiše pravom rimskom atmosferom, s tipičnim restoranima, barovima i uličnim zabavljačima. Noćenje.

4. dan: RIM - POMPEJI - NAPULJ

Doručak. Odlazak autobusom (uz doplatu) na cjelodnevni izlet Pompeji – Napulj. Razgled Pompeja, ostataka starorimskog gradića koji je u ljetu 79. godine nestao u erupciji Vezuva, a lokacija je zbog pepela ostala neotkrivena preko 1500 godina. Nakon slobodnog vremena za ručak, odlazak do Napulja. Nakon panoramskog obilaska autobusom, razgled pješice: Castel Nuovo, Kraljevska palača, Teatro San Carlo, Galerija Umberto I. Kraće slobodno vrijeme. Povratak u Rim. Noćenje.

5. dan: RIM - ORVIETO - ZAGREB

Doručak. Odjava iz hotela i vožnja do Orvieto, jednog od najljepših gradića Italije, osnovanog u doba Etruščana. Razgled gradske jezgre s prekrasnom katedralom Santa Maria Assunta. Posebna znamenitost je i „Podzemni grad“, s više od 1200 špilja, tunela i bunara iskopanih ljudskom rukom. Nastavak vožnje kroz Italiju i Sloveniju uz kraća zaustavljanja putem radi odmora. Dolazak u Zagreb u

kasnim večernjim satima.

datum putovanja	first / last minute cijena	redovna cijena	doplata za 1/1 sobu	status
30.10. - 03.11	370 EUR	390 EUR	135 EUR	garantirano

Obavezna doplata za boravišnu pristojbu po osobi i noćenju: 6 EUR

Plaćanje na licu mjesta. Točna obavijest u završnom pismu.

Doplata za odabir sjedala u autobusu:

1. red (sjedala 3,4): €30

2. red (sjedala 5,6,7,8): €15

Dodatno prazno sjedalo €120

Doplata nije obavezna i podložna je provjeri prilikom rezervacije

CIJENA UKLJUČUJE: prijevoz turističkim autobusom prema programu, voditelja putovanja, smještaj u hotelu 3* u dvokrevetnim sobama na osnovi 4 noćenja s doručkom, razgleda prema programu, troškove organizacije i prodaje putovanja.

CIJENA NE UKLJUČUJE: ulaznice za objekte koji se posjećuju tijekom razgledavanja, dodatne sadržaje i troškove koji nisu predviđeni programom, troškove osobne prirode, piće, dodatni obroci, telefon, boravišnu pristojbu, karte za javni gradski prijevoz itd., putno osiguranje.

Fakultativne doplate:

*izlet u Pompeje i Napulj – prijava u agenciji, plaćanje na licu mjesta (uključuje prijevoz autobusom, ulaznicu i razgled Pompeja u pratnji lokalnog vodiča, razgled Napulja s voditeljem putovanja):

- odrasli €60

- mladi od 18 do 24 godine €45

- djeca mlađa od 18 godina €40

Informativne cijene ulaznica:

Kupola sv. Petra €10

uspinjača u Orvietu €3

Prilikom razgleda Rima koristi se podzemna željeznica:

Pojedinačna cijena karte €1,50 (potrebne su 4 karte)

za Koloseum, Rimski Forum i Palatinum na dan azgleda grada Rima u 13:00 sati ili kasnije. Online cijena €18.

Link: www.coopculture.it/en/colosseo-e-shop.cfm

Za Vatikanske muzeje i Sikstinsku kapelu na dan razgleda Vatikana od 13:00 sati ili kasnije, ovisno o raspoloživosti. Online cijena €21

Link: www.museivaticani.va/content/museivaticani/it.html

Popust:

*djete do 12 godina 10% popusta na pomoćnom ležaju u sobi s dvije odrasle osobe

*odrasla osoba 5% popusta na pomoćnom ležaju.

Granične i vizne formalnosti: za državljane RH viza za Italiju nije potrebna, ali je za putovanje potrebna važeća osobna iskaznica ili putovnica. Putnici koji nisu hrvatski državljani dužni su se informirati o viznom režimu zemlje u koju putuju na stranici Veleposlanstva države čiji su državljani. U slučaju gubitka ili otuđenja putnog dokumenta najbliže predstavništvo Hrvatske u Italiji nalazi se u Rimu.

Veleposlanstvo Republike Hrvatske u Talijanskoj Republici (Rim) se nalazi na adresi Via Luigi Bodio 74/76, 00191 Roma, Italija.

Kontakt podaci: tel. 0039 06 3630 7650, 0039 06 3630 7300, 0039 06 3630 4630, fax. 0039 06 3630 3405, 0039 06 3630 3269, e-mail.

vrhim@mvep.hr. Izvanredni i opunomoćeni veleposlanik: Jasen Mesić. Uredovno vrijeme Veleposlanstva: ponedjeljak-petak

8:30-16:30

Konzularni odjel Veleposlanstva Republike Hrvatske u Talijanskoj Republici Adresa: Via Luigi Bodio 74; 00191 Roma, Italija / Uredovno

vrijeme za stranke: svaki dan od 10:00-13:00. Dežurni telefon za hrvatske državljane (za izvanredne situacije i hitne slučajeve izvan uredovnog vremena): 0039 334 6436906 Tel. 003906 3630 4630; Fax: 003906 3630 3269; e-mail: crocons.roma@mvep.hr. Dežurni telefon: 0039 334 6436906 (samo za hitne slučajeve izvan radnog vremena).

NAPOMENE:

Organizator može promijeniti redoslijed obilaska tijekom razgleda grada ovisno o radnom vremenu muzeja ili državnim praznicima. Sadržaj razgleda ostaje kako je objavljen bez obzira na redoslijed obilaska tijekom razgleda. Cijene fakultativne ponude i ulaznica mogu biti podložne promjeni. Kategorizacija smještaja odgovara službenoj hotelskoj kategorizaciji zemlje u koju se putuje. Program nije prikladan za osobe sa smanjenom pokretljivošću ili za osobe koje zahtijevaju WC u autobusu. Predviđene pauze tijekom vožnje su okvirno svakih 2,5 sata i uz minimalnu pauzu 15 minuta. O zdravstvenim preporukama putovanja u inozemstvo možete pronaći na stranicama: www.who.int i www.hzjz.hr. O rizičnosti putovanja u pojedine zemlje možete se informirati na službenoj stranici Ministarstva vanjskih i europskih poslova Republike Hrvatske www.mvep.hr.

Minimalan broj prijavljenih putnika: 40

U slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika, organizator putovanja zadržava pravo otkaza putovanja o čemu će putnici biti obaviješteni najkasnije 5 dana prije početka putovanja.

Završno pismo šaljemo 3 dana prije početka putovanja.

NAČINI PLAĆANJA

*Prilikom sklapanja ugovora potrebno je uplatiti 40% cijene putovanja, a ostatak iznosa najkasnije 30 dan prije početka putovanja.

*Plaćanje se može izvršiti jednokratno gotovinom, uplatom na žiro račun ili jednokratno karticama Mastercard, Maestro, MB Card, Visa, Visa Premium, Diners Club.

*Mogućnosti obročnog plaćanja na rate:

Visa Premium karticom *do 6 rata*

Diners Club karticom *do 12 rata*

PBZ Maestro i Visa karticama *do 9 rata*

karticom Karlovačke banke *do 12 rata*

Maestro karticom Erste banke *do 6 rata*

kartice Maestro, Visa i Mastercard Zagrebačke banke *do 12 rata*

Objavljene informacije smatraju se točnima i pouzdanima u vrijeme njihovog unošenja, bez jamstva potpune točnosti i cjelovitosti u svako vrijeme. Agencija, nadalje, pridržava pravo izmjene sadržaja objavljenih na ovim web stranicama u bilo koje vrijeme, po vlastitoj procjeni i bez prethodne najave.

Odgovorni organizator: Integral Zagreb d.o.o., Paromlinska cesta 2a, ID: HR-AB-01-1-18661.

Upute i opći uvjeti putovanja za turističke aranžmane sastavni su dio programa i ugovora o putovanju.

Putnik može raskinuti Ugovor o putovanju u bilo kojem trenutku prije početka putovanja uz plaćanje primjerene naknade za raskid Ugovora, a prema Uputama i općim uvjetima putovanja odgovornog organizatora.

Svojim potpisom na Ugovor o putovanju suglasni ste s navedenim uvjetima. Molimo cijenjene putnike da pažljivo pročitaju [uvjete](#).

Foto: pexels.com